



ŽUPAN – PRESIDENTE

KLASA/CLASSE: 400-01/23-02/02
URBROJ/N.PROT: 2163-01/11-23-04
Pula-Pola, 15. veljače 2023.

SKUPŠTINA ISTARSKE ŽUPANIJE
n/p predsjednice Sandre Čakić Kuhar
Dršćevka 3,
52 000 Pazin

PREDMET: Zaključak o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2023. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava

Na temelju članka 65. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije", br. 10/09, 4/13, 16/16, 1/17, 2/17, 2/18, 10/20, 6/21 i 20/22 – pročišćeni tekst), Župan Istarske županije dana 15. veljače 2023. godine, donosi

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se nacrt i utvrđuje prijedlog Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2023. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava.
2. Akt iz točke 1. ovog Zaključka sastavni je dio istog, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.
3. Za izvjestiteljicu po točki 1., a vezano za točku 2. ovog Zaključka određuje se pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije.
4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ŽUPAN
Boris Miletić

Temeljem točke VI. Odluke o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2023. godini (Narodne novine broj 8/23) i članka 43. i 84. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" br. 10/09, 4/13, 16/16, 1/17, 2/17, 2/18, 10/20 i 6/21), Skupština Istarske županije na sjednici održanoj dana _____ 2023. godine, donosi

Z A K L J U Č A K

o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2023. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava

I.

Utvrđuje se Popis prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2023. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava.

II.

Popis prioriteta iz točke I. ovog zaključka je u prilogu ovog akta i čini njegov sastavni dio.

III.

Ovlašćuje se Župana Istarske županije da po opravdanoj potrebi na zahtjev zdravstvene ustanove može donijeti izmjene i dopune Popisa prioriteta iz točke 1. ovoga zaključka do iznosa od 132.722,81 EUR.

IV.

Ovaj zaključak se s prilogom dostavlja na suglasnost Ministarstvu zdravstva Republike Hrvatske.

V.

Rok za provedbu ovoga zaključka je 31. prosinac 2023. godine.

VI.

Ovaj zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenim novinama Istarske županije.

KLASA:
URBROJ:
Pazin,

REPUBLIKA HRVATSKA
SKUPŠTINA ISTARSKE ŽUPANIJE

Predsjednica
Sandra Čakić Kuhar

Dostaviti:

1. Županu Istarske županije
2. Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb IŽ
3. Objava
4. Pismohrana, ovdje.

OBRAZLOŽENJE

I. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE OVOG AKTA

Pravna osnova sadržana je u odredbi točke VI. Odluke o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2023. godini (Narodne novine broj 8/23) kojom je propisana obveza županija da utvrđuju popis prioriteta za raspored dodijeljenih sredstava između zdravstvenih ustanova čiji su osnivači.

Člancima 43. i 84. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" br. 10/09, 04/13, 16/16, 1/17, 2/17, 2/18, 10/20 i 6/21) propisana je nadležnost Skupštine Istarske županije za donošenje predmetnog zaključka.

II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE RJEŠAVAJU OVIM AKTOM

Zakonom o zdravstvenoj zaštiti (Narodne novine, br. 100/18, 125/19, 147/20, 119/22, 156/22) propisana je obveza županije za osiguravanje sredstava za investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova - prostora, medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava te informatizaciju zdravstvene djelatnosti na svom području, sukladno planu i programu mjera zdravstvene zaštite i mreži javne zdravstvene službe. Investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova - prostora, medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava te za informatizaciju zdravstvene djelatnosti, sukladno planu i programu mjera zdravstvene zaštite i mreži javne zdravstvene službe.

Sukladno tome predlaže se utvrđivanje Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2023. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava i to za:

- investicijsko ulaganje u prostor, medicinsku i nemedicinsku opremu i prijevozna sredstva zdravstvenih ustanova,
- investicijsko i tekuće održavanje prostora, medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava zdravstvenih ustanova,
- informatizaciju zdravstvene djelatnosti,
- otplatu kredita.

Popis prioriteta izrađen je temeljem iskazanih potreba zdravstvenih ustanova za investicijskim i tekućim održavanjem (32%), kapitalnim ulaganjima (37%) i kreditnim obvezama (31%).

Istarski domovi zdravlja

U ispostavi Buzet uvrštena je nabava uređaja za elektro i uzv terapiju za fizikalnu medicinu, te nabava informatičke opreme. U ispostavi Labin nabaviti će se medicinska oprema EKG uređaj, te aparati za fizikalnu terapiju. Uvrštena je sanacija zgrade u Potpićnu (49.107,00 EUR) zbog pucanja vanjskih zidova uslijed velikog slijeganja terena, te je nužna hitna sanacija. U ispostavi Pazin potrebno je nabaviti 1 vozilo za patronažnu djelatnost radi dotrajalosti postojećih, i 1 dijagnostički monitor radi kompletiranja radiološke opreme. Od planiranih radova uvrštena je adaptacija prostora u glavnoj zgradi radi dobivanja prostora za novu ordinaciju koju je IDZ preuzeo nakon odlaska koncesionara u mirovinu koji je bio u svom prostoru. U ispostavi Poreč planira se rekonstrukcija kosog krova glavne zgrade s obzirom da krov prokišnjava te je potrebna cjelovitija sanacija, uz djelomičnu sanaciju fasade ukupne vrijednosti 58.066 EUR. Ujedno će se sanirati dio kanalizacijske mreže. U ispostavi Pula planira se na ime investicijskog i tekućeg održavanja adaptacija i sanacija prostora s dodatnom potrebom nabave namještaja. S obzirom na veliki broj dentalnih ordinacija zamijeniti će se 3 stomatološke stolice novima radi dotrajalosti postojećih. Zbog dotrajalosti

medicinske opreme te učestalih kvarova koji otežavaju kontinuitet pružanja zdravstvene zaštite pacijentima uvrštena je nabava UZV Color Doppler za ginekološke ordinacije u vrijednosti 51.185 EUR. U ispostavi Rovinj adaptirat će se dotrajali sanitarni čvorovi kao nastavak započetih radova u 2022. g., te adaptirati ordinacije opće medicine preuzete u sastav doma zdravlja nakon raskida ugovora o zakupu s pripadajućom nabavom namještaja. U ispostavi Umag planira se ukupno 46.554 EUR investicijskog i tekućeg održavanja, od čega se izdvaja sanacija ravnog krova na zgradi u Bujama.

Nastavni zavod za hitnu medicinu Istarske županije

Nastavni zavod za hitnu medicinu Istarske županije za potrebe ugovorenih timova s HZZO-om, prema standardu, treba minimum 28 medicinskih automobila za potrebe izvanbolničke hitne medicinske službe. U vrijeme turističke sezone, te zbog dežurstava na sportskim, glazbenim i drugim manifestacijama, kao i prijevoza pacijenata sa STEMI-jem iz OB Pula u KBC Rijeka potrebe su i veće. Vozila su prijevozne ambulante, stoga Nastavni zavod konstantno ulaže u obnovu voznog parka kako bi osigurao siguran i brz prijevoz pacijenata i medicinskog osoblja, ali i umanjio troškove održavanja vozila. Slijedom navedenog, iz decentraliziranih sredstava planira se nabava dva medicinska automobila za potrebe izvanbolničke hitne medicinske službe i to: jedan za ispostavu Poreč i jedan za ispostavu Umag. Planira se nabava medicinske opreme kojom će se podignuti kvaliteta rada NZHMIŽ, a koja ima direktan utjecaj na uspješnost reanimacije - četiri mehanička sustava za reanimaciju, po jedan za ispostave Rovinj, Umag, Buzet i Pazin. Preostali iznos decentraliziranih sredstava raspoređen je za auto gume, tekuće održavanje vozila i tekuće održavanje medicinske opreme.

Opća bolnica Pula

Na tekućem i investicijskom održavanju planira se godišnje servisiranje i ispitivanje funkcionalnosti sustava vatrodajave i tehničke zaštite i sprinkler sustava (protupožarne instalacije); održavanje medicinske opreme djelatnosti sterilizacije, internog odjela i ginekologije; servisiranje medicinskih uređaja na djelatnosti anestezije, OHBP-a i neonatologije; servisiranje kapitalne tehničke opreme (dizala, kompresorske stanice) te ostale kapitalne medicinske opreme (endoskopski uređaji, EEG, TDC i sl).

Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine obuhvaćaju prvenstveno znavljanje postojeće medicinske opreme ili dobavu nove kao dopuna postojećoj. Postupak znavljanja pokreće se za onu medicinsku opremu koja je amortizirana. U planu je nabava opreme za više djelatnosti, a od najznačajnijih izdvajamo Manuelni rotacijski mikrotom i Tkivni procesor za patologiju s citologijom, te UZV aparat za radiologiju.

Za informatizaciju zdravstvene djelatnosti predlaže se održavanje Bolničkih informatičkih sustava, Licence UpToDate (godišnja licenca za pristup i korištenje medicinskih stranica „UpToDate“ za potrebe zdravstvenih djelatnika; Licence Fortinet, Antivirus: godišnja licenca za vatrozid (Fortinet) i Antivirusne zaštite na serverima / računalima; Osobna računala, monitori, pisači - svi odjeli: znavljanje stare i dotrajale informatičke opreme koja je u primjeni u cijeloj bolnici.

Kreditna obveza Opće bolnice Pula odnosi se na nastavak otplate preuzetih kredita od HBOR-a i Erste banke, temeljem Sporazuma između Vlade Republike Hrvatske, Istarske županije i Opće bolnice Pula. Ukupna kreditna obveza Istarske županije u 2023. godini iznosi 1.743.561,81 EUR od čega se iz decentraliziranih sredstava planira realizirati 929.060,00 EUR dok će se potrebna razlika obveze financirati iz proračuna Istarske županije i proračuna jedinica lokalne samouprave sukladno sklopljenim sporazumima. Odlukom Zamjenika Župana koji obnaša dužnost Župana o sufinanciranju otplate kredita za izgradnju i opremanje nove Opće bolnice Pula iz sredstva za decentralizirane funkcije u 2021., 2022. i 2023. godini Klasa: 400-01/20-02/01, Urbroj: 2163/1-01/11-20-02 od 13. listopada 2020. za 2023. godinu

planirana su sredstva za otplatu kredita u iznosu do 11.000.000,00 kn odnosno 1.459.950,89 EUR.

Bolnica za ortopediju i rehabilitaciju „Prim.dr.Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno

Za investicijsko i tekuće održavanje planirani iznos odnosi se na adaptaciju pratećih prostorija operacijske sale u glavnoj bolničkoj zgradi (B zgrada). Nakon adaptacije operacijske sale potrebno je urediti i ostale prateće prostorije za pripremu pacijenata i liječnika. Nadalje planira se nabava nove opreme za operacijsku salu i to: anesteziološki aparat sa monitoringom, elektrokauter, aspirator i ultrazvuk.

Nova operacijska sala sa pratećim prostorijama i opremom bila bi u funkciji ortopedije i traumatologije za manje ortopedske zahvate za osiguranike HZZO-a.

Nastavni zavod za javno zdravstvo Istarske županije

U dijelu investicijskog ulaganja planira se nabava 3 aparata za Službu za mikrobiologiju: vertikalni laminarni zaštitni kabinet (svakodnevni rad sa visoko infektivnim materijalom); aparat za pripremu demineralizirane vode kojeg je zbog dotrajalosti potrebno zamijeniti; aparat za punjenje petri ploča promjera 60 mm (potrebna je nadopuna postojećeg aparata). Mikrovalna peć nabavlja se za potrebe Službe za zdravstvenu ekologiju. Koristit će se za pripremu krutih uzoraka, odnosno hrane, sedimenta, tla i mulja za analizu sadržaja organskih spojeva i metala. Uređaj uz digestiju provodi i ekstrakciju, što će značajno skratiti vrijeme pripreme uzoraka odnosno analize.

Utvrđeni popis prioriteta dostavlja se na suglasnost Ministru zdravstva Republike Hrvatske.

Ovim Zaključkom ovlašćuje se Župan Istarske županije da po opravdanoj potrebi a temeljem dostavljenog zahtjeva zdravstvene ustanove može izvršiti preraspodjelu financijskih sredstava unutar iste grupe rashoda do visine od 132.722,81 EUR. Visina od 132.722,81 EUR (1.000.000,00 kuna) do koje Župan može vršiti preraspodjelu financijskih sredstava određena je odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi.

III. FINACIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU OVOG AKTA

Financijska sredstva potrebna za provedbu ovog akta osigurana su u Proračunu Istarske županije za 2023. godinu - ukupan iznos 2.954.860,00 EUR

razdjel 8 – Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb

Program 4201: Zdravstvene ustanove – decentralizirane funkcije

Aktivnosti: A420101, K420102, K420103, A420104

Izvor financiranja: namjenska financijska sredstva za decentralizirane funkcije (DEC)

Sukladno odredbama članka 19. Zakona o proračunu (NN 144/21) Upravni odjel za proračun i financije dao je Suglasnost na Iskaz o procjeni fiskalnog učinka Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2023. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava na Proračun Istarske županije KLASA: 400-01/23-01/02, URBROJ: 2163-07-01/5-23-26, od 03. veljače 2023.g.

IV. ROK PROVEDBE AKTA

Rok za provedbu ovoga zaključka je 31. prosinac 2023. godine.

Ai sensi del punto VI della Delibera sugli standard finanziari minimi per le funzioni decentrate nelle istituzioni sanitarie nel 2023 („Gazzetta ufficiale“, n. 8/23) e gli articoli 43 e 84 dello Statuto della Regione Istriana ("Bollettino ufficiale della Regione Istriana", nn. 10/09, 4/13, 16/16 1/17, 2/17, 2/18 e 6/21), l'Assemblea della Regione Istriana alla seduta del _____ 2023, adotta la

CONCLUSIONE

sulla determinazione dell'Elenco delle priorità per la distribuzione dei mezzi delle funzioni decentrate nel 2023 fra gli istituti sanitari sui quali la Regione Istriana ha i diritti costitutivi

I

I Viene stabilito l'Elenco delle priorità per la distribuzione dei mezzi delle funzioni decentrate nel 2023 fra gli istituti sanitari sui quali la Regione Istriana ha i diritti costitutivi.

II

L'elenco delle priorità di cui al punto I della presente Conclusione è allegato al presente atto e ne costituisce parte integrante.

III

Si autorizza il Presidente della Regione Istriana, a emanare per motivi giustificati e su richiesta pervenuta da parte dell'istituto sanitario, le modifiche e integrazioni della Lista delle priorità di cui al punto 1 della presente Conclusione, fino a un importo di 132.722,81 EUR.

IV

La presente Conclusione assieme al relativo allegato va recapitata al Ministero della sanità della Repubblica di Croazia per l'ottenimento del consenso.

V

Il termine per l'attuazione della presente Conclusione è il 31 dicembre 2023.

VI

La presente Conclusione entra in vigore a otto giorni dalla sua pubblicazione sul "Bollettino ufficiale della Regione Istriana".

CLASSE:
N.PROT:
Pisino,

REPUBBLICA DI CROAZIA
ASSEMBLEA DELLA REGIONE ISTRIANA

La Presidente
Sandra Čakić Kuhar



Popis prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2023. godini između
zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava

DEC 2023. (zdravstvo) - Popis prioriteta za 2023. godinu

I. Istarska županija

ISTARSKA ŽUPANIJA

Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno	Plan 2023.
1	2	3
INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE		720.288,88
3	RASHODI POSLOVANJA	720.288,88
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00
32252	Auto gume	9.290,60
3227	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	710.998,28

INVESTICIJSKO ULAGANJE		1.006.508,12
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	1.006.508,12
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	940.811,12
421	Građevinski objekti	0,00
422	Postrojenja i oprema	653.797,68
4221	<i>Uredska oprema i namještaj</i>	<i>9.125,00</i>
4222	<i>Komunikacijska oprema</i>	<i>0,00</i>
4223	<i>Oprema za održavanje i zaštitu</i>	<i>2.124,00</i>
4224	<i>Medicinska i laboratorijska oprema</i>	<i>642.548,68</i>
4225	<i>Instrumenti, uređaji i strojevi</i>	<i>0,00</i>
4227	<i>Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene</i>	<i>0,00</i>
423	Prijevozna sredstva	287.013,44
426	Nematerijalna proizvedena imovina	0,00

45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	65.697,00
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	65.697,00
452	Dodatna ulaganja na postrojenjima i opremi	0,00
453	Dodatna ulaganja na prijevoznim sredstvima	0,00
454	Dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu	0,00

	Otplate kredita	929.060,00
--	------------------------	-------------------

INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI		299.003,00
3	RASHODI POSLOVANJA	211.405,79
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	211.405,79
3238	Računalne usluge	0,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	87.597,21
4123	Licence	24.553,72
42211	Računala i računalna oprema	41.807,84
4262	Ulaganja u računalne programe	21.235,65

Ukupno:		
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	931.694,67
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	1.094.105,33
	OTPLATA KREDITA	929.060,00

SVEUKUPNO Istarska županija	2.954.860,00
------------------------------------	---------------------

II. Istarski domovi zdravlja

ISTARSKA ŽUPANIJA

ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA		
Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	Plan 2023.
1	2	3

	INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE	224.091,00
3	RASHODI POSLOVANJA	224.091,00
3224	<i>Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje</i>	0,00
3232	<i>Usluge tekućeg i investicijskog održavanja</i>	224.091,00
	Sanacija dijela kanalizacijske mreže glavne zgrade, isp. Poreč	224.091,00
	Sanacija krova glavne zgrade, isp. Poreč	
	Sanacija dijela fasade glavne zgrade (RTG), isp. Poreč	
	Adaptacija ordinacije opće medicine u prizemlju glavne zgrade, isp. Rovinj	
	Adaptacija sanitarnih čvorova u ordinacijama opće medicine u prizemlju glavne zgrade, Isp. Rovinj	
	Adaptacija postojećih prostora u prizemlju glavne zgrade za ordinacije opće medicine, isp. Pula	
	Adaptacija prostora i uređenje pristupa za nove ordinacije opće medicine na lokaciji Istarska 13, isp. Pula	
	Zamjena kompletne vodovodne mreže sa ugradnjom dodatnih filtera na lokaciji Bartolomeo dei Vitrei, isp. Pula	
	Adaptacija ordinacije opće medicine u glavnoj zgradi, isp. Pazin	
	Sanacija ravnog krova na zgradi Buje, isp. Umag	
	Adaptacija prostora RTG-a radi postavljanja denzitometra, isp. Umag	
	Elektroinstalacijski radovi (zamjena ormarića za el. energiju, zamjena rasvjetnih tijela) u zgradi Novigrad, isp. Umag	
	Soboslikarski radovi u prostorima zgrade Novigrad, isp. Umag	
	Soboslikarski radovi u prostoru uprave i stomatologije zgrade Umag i Buje, isp. Umag	
	Bojanje vrata (15 kom) u prostoru zgrade Novigrad, isp. Umag	
	INVESTICIJSKO ULAGANJE	248.071,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	248.071,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
	...	0,00
	...	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	182.374,00
421	<i>Građevinski objekti</i>	0,00

422	Postrojenja i oprema (broj komada)	174.079,00
4221	Uredska oprema i namještaj	9.125,00
	Namještaj za stomatološku ordinaciju (stolić za instrumente 1 kom, radni stol 1 kom, kartotečni ormar 1 kom), isp. Rovinj	4.977,00
	Namještaj za dvije ordinacije opće medicine (stol 4 kom, ormar 3 kom, ladičar 2 kom, dodatni ormarić -gornji i donji element 2 kom), isp. Pula	4.148,00
4223	Oprema za održavanje i zaštitu	2.124,00
	Klima uređaji - 3 kom, isp. Rovinj	2.124,00
4224	Medicinska i laboratorijska oprema	162.830,00
	Stomatološka stolica - 3 kom (isp.Rovinj 1 kom, isp.Pula 2 kom)	72.998,00
	Uređaj za strojnu endodonciju sa apec locatorom za stomatološke ordinacije - 5 kom, isp. Pula	16.259,00
	Komplet za terapiju kisikom - 1 kom, isp. Labin	630,00
	EKG uređaj - 1 kom, isp. Labin	1.493,00
	Elektrostimulator za deineviriranu miškulaturu za fizikalnu terapiju - 1 kom, isp. Labin	1.294,00
	Mišićni elektrostimulator i elektroanalgezija za fizikalnu terapiju - 1 kom, isp. Labin	473,00
	Uređaj za elektro i uzv terapiju za fizikalnu medicinu - 1 kom, isp. Buzet	4.148,00
	Dijagnostički medicinski monitor sa grafičkom karticom za RTG - 1 kom, isp. Pazin	4.977,00
	UZV Color Doppler za gin.ordinaciju - 1 kom, isp. Pula	51.185,00
	Centrifuga za med.biok.laboratorij - 1 kom, isp. Rovinj	6.636,00
	Bolnički krevet za hemodijalizu - 2 kom, isp. Labin	1.991,00
	Krevet za fizikalnu terapiju - 1 kom, isp. Poreč	746,00
423	Prijevozna sredstva	8.295,00
	Rabljeno osobno vozilo za potrebe patronaže - 1 kom, isp. Pazin	8.295,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	65.697,00
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	65.697,00
	Zamjena plinskog bojlera i rekonstrukcija sustava grijanja na lokaciji Istarska 13, isp. Pula	16.590,00
	Sanacija zgrade Potpićan, isp. Labin	49.107,00

	INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI	7.013,00
3	RASHODI POSLOVANJA	5.022,00
3224	<i>Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje</i>	0,00
3232	<i>Usluge tekućeg i investicijskog održavanja</i>	5.022,00
	Strukturno kabliranje mrežnog sustava, isp. Umag	5.022,00
3238	<i>Računalne usluge</i>	0,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	1.991,00
42211	<i>Računala i računalna oprema (broj komada)</i>	1.991,00
	Računalna oprema - 3 kom PC i 3 kom monitor (isp. Buzet, Pazin i Umag)	1.991,00
	Ukupno:	
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	229.113,00
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	250.062,00
	UKUPNO Istarski domovi zdravlja	479.175,00

III. Nastavni zavod za hitnu medicinu Istarske županije

ISTARSKA ŽUPANIJA

NASTAVNI ZAVOD ZA HITNU MEDICINU ISTARSKE ŽUPANIJE

Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	Plan 2023.
1	2	3

	INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE	31.852,79
3	RASHODI POSLOVANJA	31.852,79
3224	<i>Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje</i>	0,00
32252	<i>Auto gume</i>	9.290,60
	Auto gume (ispostave Buzet, Labin, Pazin, Poreč, Pula, Rovinj, Umag)	9.290,60

3227	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	22.562,19
	Održavanje i servisiranje vozila (ispostave Buzet, Labin, Pazin, Poreč, Pula, Rovinj, Umag)	22.562,19
	Održavanje i servisiranje medicinske opreme (ispostave Buzet, Labin, Pazin, Poreč, Pula, Rovinj, Umag)	
	INVESTICIJSKO ULAGANJE	353.043,21
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	353.043,21
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	353.043,21
421	Građevinski objekti	0,00
422	Postrojenja i oprema (broj komada)	74.324,77
4224	Medicinska i laboratorijska oprema	74.324,77
	Mehanički sustav za reanimaciju - 4 kom (1 kom za ispostavu Rovinj, 1 kom za ispostavu Umag, 1 kom za ispostavu Buzet, 1 kom za ispostavu Pazin)	74.324,77
423	Prijevozna sredstva	278.718,44
	Medicinski automobil za potrebe izvanbolničke hitne medicinske službe- 2 kom (1 kom za ispostavu Poreč, 1 kom za ispostavu Umag)	278.718,44
	INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI	0,00
3	RASHODI POSLOVANJA	0,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	0,00
	Ukupno:	
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	31.852,79
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	353.043,21
	UKUPNO Nastavni zavod za hitnu medicinu Istarske županije	384.896,00

IV. Opća bolnica Pula

ISTARSKA ŽUPANIJA

OPĆA BOLNICA PULA

Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	Plan 2023.
1	2	3

	INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE	342.245,09
3	RASHODI POSLOVANJA	342.245,09
3224	<i>Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje</i>	0,00
3232	<i>Usluge tekućeg i investicijskog održavanja</i>	342.245,09
	Održavanje i servisiranje anestezioloških aparata, respiratora i inkubatora	
	Održavanje i servisiranje uređaja proizvođača Drager - svi odjeli	
	Održavanje medicinske opreme - sterilizacija, interni i ginekologija	
	Servisiranje endoskopskih uređaja, aparata za pranje i dezinfekciju endoskopa, videokolor doplera, EEG-a i TCD-a - laboratorij, transfuzija, kirurgija, neurologija	
	Godišnji servis kompresorske stanice (zrak i vakum)	
	Servisiranje dizala	
	Godišnje servisiranje i ispitivanje funkcionalnosti sustava vatrodojave i tehničke zaštite i sprinkler sustava	
	INVESTICIJSKO ULAGANJE	262.047,91
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	262.047,91
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	262.047,91
421	<i>Građevinski objekti</i>	0,00
422	<i>Postrojenja i oprema</i> (broj komada)	262.047,91
4224	<i>Medicinska i laboratorijska oprema</i>	262.047,91
	Stolna centrifuga (transfuzija) - komada 2	7.113,94

	Instrumentarij poliklinički (ORL) - komplet 1	13.272,28
	Fiberlaringoskop (ORL) - komada 1	8.626,98
	Manuelni rotacijski mikrotom (patologija s citologijom) - komada 1	15.395,85
	Tkivni procesor (patologija s citologijom) - komada 1	46.452,98
	Set za histeroskopiju (ginekologija) - komada 1	9.290,60
	Uterus manipulator (ginekologija) - komada 1	8.494,26
	Kardiotokograf (ginekologija) - komada 1	6.636,14
	Grijači madraci sa opremom (anestezija) - komada 4	16.590,35
	Insuflator CO2 (interna) - komada 2	10.617,82
	Aspirator (kirurgija, neurologija) - komada 8	6.503,42
	Sistem za trakciju (kirurgija) - komada 1	2.256,29
	Kalibrator doza (nuklearna) - komada 1	17.253,97
	Sinoptofor (oftalmologija) - komada 1	15.926,74
	UZV aparat (radiologija) - komada 1	56.407,19
	Grijač infuzijskih otopina i krvi (anestezija) - komada 4	1.805,03
	EKG 12 kanalni i osnovni (interna i neurologija) - komada 4	14.626,05
	Monitor za praćenje vitalnih funkcija (neurologija) - komada 1	4.778,02
	Otplate kredita	929.060,00
	Povrat kredita Erste bank za izgradnju i opremanje nove opće bolnice - kamata na kredit, otplata glavnice (2021-2023 dio iz DEC)	530.891,57
	Povrat kredita HBOR-a za izgradnju i opremanje nove opće bolnice - kamata na kredit, otplata glavnice (2021-2023 dio iz DEC)	398.168,43
	INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI	291.990,00
3	RASHODI POSLOVANJA	206.383,79
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	206.383,79
	Održavanje informacijskog sustava	206.383,79
3238	Računalne usluge	0,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	85.606,21
4123	Licence	24.553,72
	Licence UptoDate	17.917,58
	Licence Fortinet, Antivirus	6.636,14

42211	Računala i računalna oprema (broj komada)	39.816,84
	Osobna računala - komada 50 - svi odjeli	39.816,84
4262	Ulaganja u računalne programe	21.235,65
	Uvođenje novih i nadogradnja postojećih modula u sklopu projekta eBolnice	21.235,65
	Ukupno:	
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	548.628,88
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	347.654,12
	OTPLATA KREDITA	929.060,00
	UKUPNO Opća bolnica Pula	1.825.343,00

V. Specijalna bolnica za ortopediju i rehabilitaciju "Martin Horvat" Rovinj -Rovigno

ISTARSKA ŽUPANIJA

SPECIJALNA BOLNICA ZA ORTOPEDIJU I REHABILITACIJU "MARTIN

Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	Plan 2023.
1	2	3

	INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE	122.100,00
3	RASHODI POSLOVANJA	122.100,00
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	122.100,00
	Adaptacija pratećih prostorija operacijske sale u glavnoj bolničkoj zgradi (B zgrada)	122.100,00

	INVESTICIJSKO ULAGANJE	76.984,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	76.984,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	76.984,00
421	<i>Građevinski objekti</i>	0,00
422	<i>Postrojenja i oprema</i> (broj komada)	76.984,00
4224	<i>Medicinska i laboratorijska oprema</i>	76.984,00
	Oprema za operacijsku salu:	76.984,00
	Anesteziološki aparat sa monitoringom-1 kom,	31.853,47
	Eektrokauter-1 komad	13.272,28
	Aspirator -1 komad	2.654,46
	Ultrazvuk- 1 komad	29.203,79
	INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI	0,00
3	RASHODI POSLOVANJA	0,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	0,00
	Ukupno:	
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	122.100,00
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	76.984,00
	UKUPNO Specijalna bolnica za ortopediju i rehabilitaciju "Martin horvat" Rovinj-Rovigno	199.084,00

VI. Nastavni zavod za javno zdravstvo Istarske županije

ISTARSKA ŽUPANIJA

**"NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO ISTARSKE ŽUPANIJE- ISTITUTO
FORMATIVO DI SANITÀ PUBBLICA DELLA REGIONE ISTRIANA"**

Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	Plan 2023.
1	2	3

	INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE	0,00
3	RASHODI POSLOVANJA	0,00
	INVESTICIJSKO ULAGANJE	66.362,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	66.362,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	66.362,00
421	<i>Građevinski objekti</i>	0,00
422	<i>Postrojenja i oprema</i> (broj komada)	66.362,00
4224	<i>Medicinska i laboratorijska oprema</i>	66.362,00
	Uređaj za punjenje petri posuda, Služba za mikrobiologiju, 1 kom	22.562,88
	Aparat za demineraliziranu vodu, Služba za mikrobiologiju, 1 kom	6.768,86
	Biokabinet, Služba za mikrobiologiju, 1 kom	4.910,74
	Mikrovalna pećnica, Služba za zdravstvenu ekologiju, 1 kom	32.119,52
	INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI	0,00
3	RASHODI POSLOVANJA	0,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	0,00
	Ukupno:	
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	0,00
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	66.362,00
	UKUPNO NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO ISTARKE ŽUPANIJE-ISTITUTO FORMATIVO DI SANITÀ PUBBLICA DELLA REGIONE ISTRIANA	66.362,00



REPUBLIKA HRVATSKA



**ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA**

Upravni odjel za proračun i financije
Assessorato al bilancio e le finanze
Pula-Pola, Flanatička – Via Flanatica 29
Tel: 052/352-133, Fax: 052/352-132
KLASA/CLASSE: 400-01/23-01/02
URBROJ/N.PROT: 2163-07-01/5-23-26
Pula-Pola, 03.02.2023.

ISTARSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za zdravstvo
i socijalnu skrb

Predmet: Prethodna suglasnost Upravnog odjela za proračun i financije na fiskalnu procjenu Prijedloga Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2023. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava

Poštovani,

sukladno Vašem traženju za izdavanje prethodne suglasnosti na fiskalnu procjenu na Prijedlog Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2023. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava dajemo slijedeću:

Suglasnost Upravnog odjela za proračun i financije

Prema prijedlogu da se donese predmetna Odluka, te da su sredstva za provođenje iste sukladno dostavljenoj dokumentaciji Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb osigurana u Proračunu Istarske županije za 2023. godinu.

Pročelnica:
mr.sc. Barbara Škreblin-Borovčak

Obrazloženje:

Člankom 19. Zakona o proračunu (NN 144/21) propisano je da prijedlozi akata moraju sadržavati Fiskalnu procjenu. Izuzetak su izvješća o realiziranim aktivnostima i utrošenim financijskim sredstvima.

Upravni odjel za proračun i financije daje suglasnost na fiskalnu procjenu ukoliko akti imaju fiskalni učinak na proračun. U slučaju da predlagatelj akta utvrdi da nema fiskalnog učinka na proračun Upravni odjel za proračun i financije izdaje mišljenje.